

Практическая работа по теме Лид.

Оцените оправданность или неоправданность использования выбранных заходов в “жестких” новостях.

“Секундочку!”, г. Зеленогорск.

НОВОСТИ \ \ НОВОСТИ // НОВОСТИ \ \ НОВОСТИ //

Мы известны!

Ура, товарищи!

В ЦО прошла первая Всероссийская Эвристическая олимпиада по психологии центра «Эйдос». От центра образования было 35 участников – 9-11-классников психологического факультета. Всего среди 10-11 классов было 218 участников из разных городов России, а среди 8-9 – 110.

Лауреатом среди 8-9 классов стала Троянова Александра, 9-классница, ученица психологического факультета ЦО г. Зеленогорска (руководитель Соколова Т.Н.).

А среди 10-11 классов 3-е место по России заняла гимназистка 11 класса Михеева Марина (педагог Г.В. Павловская).

В командном первенстве 10-11 классы ЦО г. Зеленогорска заняли 2 место. А

чтобы была полная картина, добавим: 1 место занял лицей № 2, г. Пермь, 3 – ГОУ Московская международная гимназия, г. Москва.

Необходимо отметить, что еще одна зеленогорская гимназистка – Спинова Мария – вошла в десятку самых-самых, заняв 9 место.

Да, что ни говори, а Зеленогорск блеснул!

Первунина Екатерина, гимназия № 164.

“Полянка”, г. Томск

**Равняйся!..
Вольно!**

Первого апреля в нашем рожном городе Томске началось действие, которое прикольным назвать никак нельзя, нет.

Конечно, какие шутки могут быть, когда около ста человек в холодрыгу, когда не одну ногу свело бы, слабо пытаются маршировать, ходить и, наконец, просто ковылять! Не надо мучать себя лишними догадками. Это дети Поста ^о 1 приступили к «секретным» учениям, в простом быту называемым «строевой». И я бы сказала, что результатом таковых даже натовские команды позавидовали бы!

Действительно, 92 человека в полном военном «постовском» обмундировании 7, 8 и 9 мая стояли в Лагерном саду у монумента и гордо, и красиво. Девчонки мальчишки, стройные и строгие, застыв в какой-то решимости, заставляли замирать сердца каждого проходящего мимо. День за днем, вечер за вечером – ничто не было потрачено зря: тренировки отточили каждое движение, жест... хотя до президентских войск, показанных на инаугурации Путина, им, конечно, далековато.

Так пусть же добрая традиция почетного караула у монумента Славы, монумента памяти всем погибшим в Великую отечественную войну воинам сохраниться и дальше! Сегодня ребята сами пришли в Пост, чтобы отдать дань памяти. А потому, что они знают, кому жизнью обязаны, кто кровью этот аванс выплатил.

Люба ПОПОВА.

Как бы вы написали
информационную заметку
в данном случае?
Переделайте те заметки,
которые вам не нравятся.

“Эльдорадо”, г. Томск.

Школьные новости

Рыбин Лева и Полосухин Костя и 8Д едут в Англию! В связи с тем, что 8Д принял активное участие в областном экологическом марафоне (занял призовое 3-е место), ребята получили 2 приглашения от экологического общества Великобритании. Кандидатуры тех, кто поедет, выбирали голосованием. Леву и Костю одноклассники посчитали самыми достойными.

Хусаинов Олег из 10А и Губина Олеся из 11А сейчас находятся на берегу Тихого океана! Они в молодежном лагере «Океан» как представители педагогического класса. Поэтому почти не отдыхают (хотя и не без этого!), а слушают лекции по педагогике, психологии, а также осваивают и школьную программу. Что там было интересного, узнаем после из приезда.

“Кутерьма”,
Томская область.

Школа № 3

Четырнадцатого марта в актовом зале школы № 3 можно было увидеть... девять маленьких принцев. Не верите? А зря, ведь мероприятие так и называлось: «Маленький принц». Это конкурсная программа для мальчиков 3-4 классов. Они очень хорошо пели и танцевали, демонстрировали и другие умения. А Маленьким принцем стал Артем Помпа. Ему и достался главный приз магнитофон.

Лена,

«Зеленая планета».

«Музыкалки»

В субботу, 15 марта, в ДШИ состоялся концерт, в котором участвовали одаренные ребята. Каждый представил свой репертуар, но все играли на фортепиано. Самая младшая участница Марина Щукова, которой всего восемь лет, поедет на конкурс «Одаренные дети» в Томск. Она и одна из старших участниц будут представлять там наш город.

Flash,

«Зеленая планета».

Школьный калейдоскоп

Спортивные новости

Поздравляем Гридина Александра Борисовича со 2-м местом в областных сельских играх «Снежные узоры». Он завоевал серебряную медаль в полиатлоне (бег на лыжах, стрельба, подтягивание). А в общем зачете команда Томского района стала чемпионом игр.

Зуйков Паша, Муравьева Настя, Трутнева Валя успешно выступили

на областных играх школьников по лыжным гонкам. Они являлись членами сборной района и внесли свой вклад в призовое третье место среди спортивных школ области.

Фоменко Миша из 9Б показал хорошую игру по волейболу на первенстве района и был включен в сборную Томского района.